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Acireale, lì 25/02/2025

Ai Sigg. Docenti della Sc. Sec. 1^ Grado – Sc. Primaria  e dell’Infanzia di Istituto

Al Personale ATA










Loro Sedi

OGGETTO: Aggiornamento/nuova inclusione graduatorie interne d’istituto anno scolastico 2025/2026.

Si informa tutto il personale in indirizzo che, a seguito dell’imminente pubblicazione dell’O.M. sulla mobilità per l’anno scolastico 2025/2026, si rende necessario procedere all’aggiornamento delle graduatorie interne d’Istituto per l’eventuale individuazione di perdenti posto.

Pertanto si invitano tutti i DOCENTI ed il personale ATA già TITOLARI, a comunicare all’Ufficio del personale dell’Istituto, tramite mail istituzionale ctic830005@istruzione.it, entro il 14/03/2025 p.v. eventuali variazioni, come il conseguimento di titoli valutabili, nuove esigenze di famiglia o eventuale esclusione dalla graduatoria. utilizzando il solo modulo di aggiornamento, dichiarando gli eventuali titoli acquisiti successivamente a quanto indicato nell’a.s. 2023/2024 (gli aggiornamenti dei punteggi come previsto dal CCNI mobilità 2025 :serv pre-ruolo, continuità di servizio nella scuola di titolarità, saranno rideterminati d'ufficio); relativamente alle esigenze di famiglia al fine dell'attribuzione dei nuovi punteggi dovrà comunque compilare la parte di competenza.  

Il personale in ingresso in questo Istituto titolare dal 01.09.2024 dovrà compilare entro lo stesso termine la scheda allegata di valutazione dei titoli completa di eventuale dichiarazione personale. Coloro che beneficiano dei permessi previsti dall’art.33 della legge104/92, sono tenuti a comunicare ogni eventuale variazione e a compilare la dichiarazione allegata per il diritto di esclusione dalla graduatoria interna.

Si precisa inoltre che i docenti di I.R.C. Insegnamento della Religione Cattolica non sono tenuti a presentare alcun modello.

La documentazione dovrà essere inviata in formato pdf e non verranno accettate mail contenenti formati diversi da quanto precedentemente indicato.

Cordiali saluti.
Il Dirigente Scolastico
F. to (Prof. ssa Maria Castiglione)
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